VI Stiicke fir Orchiester

L.

LZ.Gerge

A. Weberr

op.6
Efwasbewegte Achte!  ritf. - . . . . .. L. termpo (i-50)
(; -8 Fl. ”"‘,f\””,.——-\ L Harm. Kiar. sm’_\ ~—
% = %1 ?:‘\ q;'? = —Rr—]
PP —_—p -+ ;’9 PP ———t— — P
# . ITH.I‘ Dpf —3
(7 - L A— : ﬂﬁ ;) -
= 2 S gl L ;‘ Jb P ZARN
PP — —
] P
. Fly —— J— :
5 s 3 06— 2 e B bp he
e
rvj 1 4 o —— — ~— ey PO 4 f
pp =
# amSteg - - — -| - - - - - - - - _
- - Y 1 i = =N
LN - 9"-_'
= =
eftwas drangend . .
Z.Gs, g i__fﬁzj—zi [3lwreder ruhiger
— . PR —_— —
7,0 L it B B b B2 2
— D — | f —— pP—
(amSteq) . - - - - - e 0 0 2 o o o ot o e e e e e e =] - - - = - JE
— 3 Y > 2 b §10) ‘
| |2 ]
Y V- %—" é £
cresc. — — — — _ _ __ mp ———— — P/ Pp——
—~ 3 rif -------------
E #I—;— Klar, .—————-.E K
i --} N N AN hl;\ ‘, N\ h@
- —2 = 1h ‘;1:? = %%
7P P = P = i
pizz. {co/ legno ( ;:lz?gen y
P — = = —— — =
f‘gf)—’r’ o c—H
Ppp e



2 . Gejge

I

Bewegt (-160) [rit . F,.,Tegzpo]
Kiay. — Harm Kl —_
= =5 e e «l v f"b
P — PP—= =] _;":7_

o)
"K s | | M - b

Oy 57

'7 2

'B‘f amSted . . - - - - - = = - e e - = e == = - e = . = e = =
| — ,

11l

6
p
:
:
|

TN
PPP—— —

J :
pizZ.
(‘I“_\} g. —;i AY y A # 5 ? 7 1 i 7 lj L
Yy, =) - %:;c‘ =Y D B T o v
hPP : PPPcresc. - - - - - _ - _ -
Rascher D-1ewy rit. . . _molfo . . . .
) 0b.
acce/l. . . . . I [ 02 _——__ Kav.
e S

j — p Pmm— %ﬁp - -

collegno 3

S ===




I Gesge

Z;edmﬁ I(Qb 160) @E (A. = J) col /egno ______
mﬂ T—%F 7O ;@:
e v V¥ ped

H .255(— T jee
6 accel/. « o o o o o 2 o a0 o - .
A (A‘-"J) - co//egno _________________
G ¥
.ﬁ

: schnell (i-80)

rli',_ e e e e e e e _?lplll.
(collegno) — - - - - - — - - - h :E
ﬁzﬁ——-rr——?fé 7 =
_$vpe 7T IT & ¢ HHf 1
pizz. 8 ,
i +
A £

3
%
= [ 1f




L. Gerge

I

., fempo e'was
nlaﬂf:bsg?legf rit. (d-=d) (.ng.) schreller (J.iZ)
e * 2 E
%l—-ﬂi
o o, amsg - o
iy = — —— S — i

2 1 #e_ 1
PpPP
rit . . . Tempol 2 etwas schneller rit. . . .
E ; iy .:Z
v 1
hochst ausdrucksvoll
7? = o 4 hi\#———\-h—q?—%: 3
.‘ s — g = }i y_ 1 W’ . AN "-I' = r!-j: .
0 1 1 - 1 2
pPp——
facef
Sehr langsam (J-36)

mit Dpfam steg
h%

ppp kaum horbar




Z. Gesge

5
efwqgs :
f/}ggender rME -
ob. (—\

5 = e E=
3,
P ——— T ——
L col legno]
7= X =
o —1 AN
vd & F_&
ppp verschwindend
wiedersehr langsarm
,—\> p |3| Yie. (P: P) Klar Ob.
2 e s =i ﬂt;' [FM : %
. ] 1
%” = == FFE —
— o
pp= 1 v
ppp —=—
rit. . o tempo
E Harm |:6-|
0 o _— Kiav. .
SR T N '?s*it‘/E -
Pp&‘ﬁ“: ----- - - - 4 m
A pizz arco co/ legno (weich)
— 1 N
¥ 1 — S 4) — -
‘ 7 7 PT - q, e : L ‘-\
y) #) - R b-¢ 1
he Ppp S— PPP
pp
Rlav. ’? I‘/f'.-..-__.._-__
T ]
b¥F efc.
PPP T 7
T el ./—"'\ — — ) D
p o g B & =4 T =
a—F—7 ‘11 }~ — = = ol -—’i“—"' J: 1],
:‘ju ”P P ganz verloschend




Zart bewegt (i-58) Y A
A ob. /3 x Klav.

e b } } N p— ——
B e

PP | ——= ——| pp

E’br‘-‘Av‘v‘ PNAAPAAAAPAAY AN NS SIS I e
S o —
s S—
We_ G B J
ppp
etwas ruhiiger .
(rit)e - - - - - (d=16) 0 L A
s Br. S e e /\HJ Harm.,
N~ ____p_E__ 3'% IEE[ QCQ ; ﬁ&:ﬁ_/ i\—-’
Fp erese: P = Klay. — PPp
2 —3— pizz.
e —— = e — K=
J b __o - ¥
PP 7
/Sach ruhiger : — pPP
(d=tels
I. C‘;g ) 2 I'Ill: —————— [-5] ———————
g e :
R = ¢
pPpPp ————— | —
arco
S 2 ¥ = x
“H by 1 2

lan angsaim K
(lav. .
9-78) .65, m\jﬁ 41 oM, L, it
¥ Y4 = = — ~ by :
% e e
CHES S \j>"p i - S
PEP —F——
" col legno
oy Zhe e = e e I
ALY 4 V4 )| o J / 7
< -

——— . .
PPP pp ==



